

22 СЕН 1973

Брянский рабочий  
г. Брянск

## Д Л Я Ю Н Ы Х З Р И Т Е Л Е Й

Московский областной театр юного зрителя был создан в 1930 году. За время существования им было поставлено более 140 пьес советских авторов, русской и зарубежной классики и сказок. Театр работал с такими известными писателями и драматургами, как Лев Кассиль, Сергей Михалков, Виктор Розов, Александра Бруштейн, Леонид Жариков, Овсей Дриц и другие.

Репертуар театра широк и

разнообразен — в нем более двадцати названий разных по жанру и стилю произведений для юных зрителей всех возрастов. Большинство спектаклей, адресованных самым маленьким зрителям, решены в форме мюзикла — ярких, зрелищных, веселых представлений. Среди них «Кошкин дом» С. Маршака, «Серебряная кузница» О. Дрица, «Дядя Степа» С. Михалкова.

В 1968 году на международ-

ном фестивале детских и юношеских театров в Москве в числе восьми лучших ТЮЗов страны Московский областной театр юного зрителя выступил со спектаклем «Дядя Степа» и получил благодарность Международной ассоциации детских и юношеских театров, диплом Министерства культуры СССР и Союза писателей СССР.

В Брянске с 22 по 27 сентября во Дворце культуры

машиностроительного завода мы покажем премьеру спектакля Александра Хмелика и Михаила Шатрова «Дождь лил как из ведра». Из пяти спектаклей, которые мы покажем, два адресованы старшеклассникам.

Как научить ребят самостоятельно мыслить, уметь разбираться в сложных явлениях жизни, быть честными и принципиальными — такие вопросы ставит спектакль по

пьесе Н. Долининой «В нас все неизвестно». Современные школьники — герои еще одного спектакля — комедии Андрея Кузнецова «Московские каникулы». Один из главных компонентов наших спектаклей — музыка.

С радостью и волнением ждем мы встреч со школьниками и молодежью Брянска.

**В. АНДРЕЕВ,**  
директор театра.